

踏平坎坷成大道

□新华社评论员

8月8日,一个中华儿女无比自豪、永远铭记的日子。十年前,北京奥运会隆重开幕,实现了中华民族的百年梦想。开幕式上,那一个气势磅礴的“大脚印”浩荡前行,象征着中国人民昂扬奋进的精神,定格在记忆深处。十年后,站在改革开放40周年的历史节点上,中国发展的脚步更加稳健有力,更加坚定豪迈。

让一穷二白的国家发展成为世界第二大经济体,7亿多人摆脱贫困,建立起覆盖13亿多人的全球最大社会保障网……在人类历史上,何曾有过这样的发展奇迹?走过千山万水,中国早已气象一新,但前路依然不平坦,仍需要不断跋山涉水。决胜全面建成小康社会,“三大攻坚战”必须打赢;全面深化改革,还有不少硬骨头要啃;满足人民美好生活需要,补短板任务艰巨繁重。国际上,外部环境发生明显变化,有的国家大搞单边主义、保护主义、贸易霸凌主义,来势汹汹。

面对挑战,唯有勇毅笃行;遭遇风浪,唯有风雨同舟。实现我们的梦想,开创美好的未来,需要我們进一步坚定信心,激发出奋力同心、开拓进取的磅礴力量。

我们的信心,来自于中国发展的深厚基础。改革开放40年来,我们以敢闯敢干的勇气和自我革新的担当,牢牢抓住历史机遇,奋力实现从“赶上时代”到“引领时

代”的伟大跨越。这40年,在亿万人民辛勤打拼下,中国迎来了前所未有的发展好时期,不仅积累了巨大的物质财富,更重塑了发展格局,释放了制度活力,形成了日益坚实的综合国力。今天,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有集中力量办大事的社会主义制度优势,我们战胜一切艰难险阻,就有了根本保证。今天的中国,是全球唯一一个拥有联合国产业分类目录中所有工业门类的国家,拥有近14亿人口、9亿劳动力、上亿市场主体,有巨大的市场空间和消费升级潜力,回旋余地充足,具有强大的抗击打和抗风险能力,为应对挑战提供了坚实保障。

我们的信心,来自于中国发展的良好态势。今年上半年,我国国内生产总值增速达到6.8%,连续12个季度保持在中高速增长区间运行,服务业对经济增长贡献率达60.5%,最终消费支出对经济增长贡献率为78.5%,高技术产业增加值同比增长11.6%,万元国内生产总值的能耗同比下降3.2%。实践证明,我国经济结构持续优化,新动能蓬勃成长,生态环境改善,发展成果惠及广大人民,经济发展保持了总体平稳、稳中向好态势,迈向高质量发展的趋势更加凸显。在世界多极化、经济全球化、社会信息化深入发展的时代背景下,我国发展正处于一个大有可为的历史机

遇期。坚定不移深化改革、扩大开放,坚定不移办好自己的事,中国的发展必将更上层楼,给广大人民带来更多获得感、幸福感、安全感,也给世界各国和全球发展带来更多新机遇。

有信心就有力量,敢奋斗就有希望。新中国成立以来尤其是改革开放以来,中国人民不仅创造了巨大的物质财富,也积淀了丰厚的精神财富。在长期的奋斗中,中国人民形成了伟大的创造精神、奋斗精神、团结精神和梦想精神,形成了伟大的爱国主义精神。中国人民从来不信邪、不怕鬼,向来不惧任何外部压力,在风险和挑战面前始终团结一心、众志成城,创造了一个个攻坚克难、化危为机的精彩传奇。挺起民族精神的脊梁,凝聚团结奋斗的意志,这是我们坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的底气,也是我们风雨无阻、高歌奋进的根本力量。

不经历风雨,怎能见彩虹?不经受磨砺,怎能有成长?回首过去,展望未来,我们更加坚定这样一种信念:一切幸福都是奋斗出来的,一切奇迹都是创造出来的。13亿多中国人民在党的领导下齐心干、加油干,就没有过不去的坎,就一定能够踏平坎坷成大道,奋进在中华民族伟大复兴的壮阔征程上!

(新华社北京8月8日电)

新华时评

聚焦科技高地 决胜创新未来

按照深化党和国家机构改革统一部署,近日国务院决定将国家科技教育领导小组调整为国家科技领导小组。领导小组的主要职责是:研究、审议国家科技发展战略、规划及重大政策;讨论、审议国家重大科技任务和重大项目;协调国务院各部门之间及部门与地方之间涉及科技的重大事项。这体现了党中央对科技工作的重视和提升创新能力的决心,是聚焦争创世界主要科学中心和创新高地、在更高起点上优化顶层设计、推进自主创新的重要举措。

近年来,我国科技体制改革全面发力、多点突破、纵深发展,在重要领域和关键环节取得实质性突破。同时,也应看到,我国国家创新体系整体效能还不强,科技创新资源分散、重复、低效的问题还没有从根本上得到解决,科技对经济社会发展的支撑能力不足,关键核心技术创新能力同国际先进水平相比还有很大差距,与实现“两个一百年”奋斗目标的要求还不适应。

领导小组中既有科技、教育部门的主要负责同志,也有国家发展改革委、财政

部、人力资源和社会保障部、人民银行等部门的“一把手”,还有中国科学院、中国工程院、中央军委科学技术委员会等军地科研部门负责人。有专家指出,成立国家科技领导小组,有助于更好地运用系统思维,聚焦国家需求,统筹整合力量,发挥国内市场优势,强化规划引领;有助于加速形成更有针对性的科技创新系统布局,系统安排科技创新平台;有助于大力强化科技创新体系能力,加快构筑支撑高端引领的先发优势,以期在关键领域、卡脖子的地方尽早取得突破。

欲致其高,必丰其基。突破关键核心技术、实现科技创新历史性跨越,离不开体制机制的支撑和保障。高举改革这个“点火器”,就要坚决扫除阻碍科技创新能力提高的体制障碍,加快改革重大科技项目立项和组织实施方式,打通科技成果向市场转移转化的通道,优化科技政策供给,完善科技评价体系,营造良好创新环境,把人才创新创造的活力充分激发出来,使科技创新的源泉和活力竞相迸发、充分涌流。

(新华社北京8月9日电)

国务院办公厅印发《意见》 部署进一步加强我国核电标准化工作

据新华社北京8月9日电 近日,国务院办公厅印发《关于加强核电标准化工作的指导意见》(以下简称《意见》),部署进一步加强我国核电标准化工作。

《意见》明确,到2019年,形成自主统一的、与我国核电发展水平相适应的核电标准体系;到2022年,国内自主核电项目采用自主核电标准的比例大幅提高,我国核电标准的国际影响力和认可度显著提升;到2027年,跻身核电标准化强国前列,在国际核电标准化领域发挥引领作用。

《意见》着眼于解决当前核电标准化工作中面临的标准体系不完善、实施应用不理想、国际认可度和影响力不够等突出问题,提出了五类共11项重点任务:一是优化完善核电标准体系。加快推进核岛机

械设备标准技术路线统一,加强标准制修订工作,建立能源行业核电标准动态管理机制,提高标准质量。二是推动核电标准广泛应用。完善与核安全相关标准的认可制度,优化实施反馈机制,实现标准实施—反馈—提升的良性循环。三是扩大核电标准国际影响。推动与核电贸易国建立双边、多边合作机制;加强与核电强国的标准技术交流与合作,推动标准互认、标准共建及技术交流合作。四是强化核电标准能力建设。建立核电标准化工作平台,加强人才队伍建设,支撑核电标准长远发展。五是提升标准自主创新水平。全面开展标准化科研,加强科研成果转化,适时将技术创新成果转化为标准。同时,《意见》明确了建立机制、政府引导、企业配套、资金支持等组织落实措施。

2018中国网络安全年会 聚焦应急响应

据新华社北京8月9日电(记者王思北)由国家互联网应急中心主办的2018中国网络安全年会将于14日至16日在北京举行。本次大会主题为“荟聚安全大脑、护航智能生态”,来自国内外的网络安全产业界人士及专家学者将围绕这一主题交流探讨。

记者从9日召开的新闻发布会上获悉,本次大会围绕应急响应、态势感知、网络安全攻击与溯源、数据安全等热点领域,设置了全

体大会、8个特色分论坛、中国网络安全技术对抗赛、技术培训活动等。

此外,首次举行的网络安全创新产品(技术)评选活动也将成为大会的一大亮点。这一针对网络安全产品(技术)举行的公开评选,通过征集展示近年来我国网络安全行业优秀的创新产品和创新技术成果,以促进我国网络安全行业的自主创新与发展。

7月份CPI同比上涨2.1%

新华社北京8月9日电(记者陈伟伟)国家统计局9日发布数据,7月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.1%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

构成CPI的八大类商品和服务价格同比均有不同程度上涨。当月,食品烟酒价格同比上涨1%,影响CPI上涨约0.31个百分点。其中,蛋类价格上涨11.7%,禽肉类价格上涨6.6%,鲜菜价格上涨3.8%,畜肉类价格下降4.9%(猪肉价格下降9.6%),食用油价格下降0.7%。

其他七大类价格同比均上涨。其中,医疗保健、交通和通信、居住价格分别上涨4.6%、3%和2.4%,教育文化和娱乐、生活用品及服务价格分别上涨2.3%和1.6%,衣着、其他用品和服务价格均上涨1.2%。

从环比看,CPI上涨0.3%,主要受非食品价格上涨影响。当日发布的数据还显示,7月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨4.6%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

营救地球村的新方案! 中国人发明了能喝的购物袋

据新华社圣地亚哥8月9日电(记者党琦、王沛)购物袋扔进水里能喝下去?这不是在开玩笑。

一家中国企业以聚乙烯醇为主要原料生产的水溶性购物袋,样式、价格近似普通塑料袋,为智利乃至全球“禁塑”提供了一种新解决思路。

智利政府于本月3日颁布“禁塑法”,将禁止全国所有超市、商铺向购物者提供塑料袋。由此,智利将成为拉美首个全面禁止商家提供塑料袋的国家。

新型购物袋遇水即溶还能喝

在智利首都圣地亚哥,面对记者们的“长枪短炮”,智利SoluBag公司总经理罗贝托·阿斯塔特真没少喝溶进水里的购物袋。

记者们为了拍到更好的画面,一次次要求阿斯塔特:“麻烦再演示一遍!”

阿斯塔特不厌其烦地把一个个聚乙烯醇环保袋塞进玻璃壶,展示其入水即溶的过程,待其变成乳白色液体后,一次次举杯饮尽:“祝大家身体健康!干杯!”

这种新型环保水溶袋,看起来与普通塑料袋一模一样,但其主要原料聚乙烯醇是水溶性生物降解材料,对人体无害,其余添加材料也全为食品级。

而研发这种水溶袋的,是一家来自中国的企业。

“一个普通塑料袋需要400年才能降解;而一个聚乙烯醇水溶袋,降解只需5分钟,可谓‘看得见的降解’。”

“感谢中国公司的材料和技术,让我们将来得以在智利生产聚乙烯醇水溶袋,为智利‘禁塑’提供了解决方案。”阿斯塔特对新华社记者说。

原材料中国造 量产后价格低

广东聚益新材有限公司总经理李玲玉告诉新华社记者:“如果将聚乙烯醇水溶袋丢进大海,它会在海水中迅速溶解消失,最终可通过微生物完全降解为二氧化碳和水,不会造成‘白色污染’。”



聚乙烯醇水溶性购物袋溶于水中。新华社发

“用于制作聚乙烯醇水溶性购物袋的原材料是在中国发明的。是我们与华南理工大学合作研发的项目之一。现在我们与智利公司合作,将其用于制作购物袋,我们负责生产原料、提供技术支持,智利公司负责产品的市场和销售。”李玲玉说。

目前聚乙烯醇水溶袋尚未投产。阿斯塔特用于演示的袋子,均在广东省清远市生产。

目前中智两国公司已共同向中国国家知识产权局提交了有关这种新型购物袋的两项发明专利申请,其中一项同时提交了PCT(《专利合作条约》)国际专利申请。

“自2015年起,我们一直在优化配方、降低成本。若水溶袋像普通塑料袋这样量产,我们可以达到近似普通塑料袋的价

格。”李玲玉说。

阿斯塔特计划在智利设厂,于今年年底开始投入量产,向全球销售。

下雨天也不怕被溶解

在经常下雨的国家,拎着这种购物袋从超市出来,是不是就糟糕了?

“不会!我们可以设计不同水溶温度的产品,从常温25摄氏度左右,到75摄氏度,到超过90摄氏度,均可。在经常下雨的国家,可以使用遇热水溶解的产品。”李玲玉回答。

阿斯塔特也向记者展示了两种聚乙烯醇产品,一种外观与普通塑料袋一致,常温下遇水可溶,用于替代塑料袋;另一种外观与无纺布袋一致,超过90摄氏度可溶,用于替代现在市面上的无纺布袋。

真实权威 当然要看《沈阳日报》 政府指定声明公告专栏

广告部地址:沈阳市沈河区北三经街67号
全市各沈阳日报发行站均可办理 文体站 和平区和平南大街98-1号112 23390092

咨询电话 024-22690692
024-22821115

<p>遗失声明</p> <p>李晓东参加2012年度二级建造师(市政公用工程)考试成绩合格,证书(管理号129721397112100750)丢失,声明作废。</p>	<p>遗失声明</p> <p>中国建筑第六工程局第一建筑工程公司沈阳项目部营业执照正、副本(注册号2101321205155)丢失,声明作废。</p>
--	--

关于三一重型装备有限公司项目用地面积调整的公示
三一重型装备有限公司于2009年2月取得位于沈阳经济技术开发区开发大路25号项目用地,并于2009年3月23日签订2101062009A1045号国有建设用地使用权出让合同,出让面积为467,945.01平方米,用地性质为工业用地。现将毗邻面积为6,952.58平方米零星国有建设用地纳入已出让467,945.01平方米宗地中,统一进行规划建设。
目前,该宗地出让面积由467,945.01

平方米调整为474,897.59平方米,6,952.58平方米土地出让终止日期和主要规划指标与已出让宗地一致,按照法定程序补缴地价款。(详见内容见沈阳市规划和国土资源局官方网站)
如对此调整有异议者,请与我分局联系,联系人:刘德志 联系电话:25375380,特此公示。
沈阳市规划和国土资源局经济技术开发区分局
2018年8月10日

遗失声明
胡秀娟华榭B804定金收款收据(号码NO.0031821)丢失,声明作废。

遗失声明
胡秀娟华榭B804房款收款收据(号码NO.0004207)丢失,声明作废。

遗失声明
崔龙学于洪区大兴街道吴家荒村房产证(证号兴02-248)丢失,声明作废。

停电公告
因电网自动化升级工程,影响以下地区正常供电:
8月17日5时00分—20时00分,大潘变大高线所带大高干1-170#及左右分支。影响铁西区高花街道:大高花村、小高花村、东狼村、西狼村、车家村、夏家村、沙河村、青岩村、南荒村、沈阳吉诚信特种玻璃厂、沈阳圣丰园饲料油有限公司、沈阳金普线材有限公司、高花乡政府宿舍。
因配合客户工程,影响以下地区正常供电:
8月17日7时30分—19时00分,夹河变河鼎线所带河鼎1、2环网单元及所带负荷。影响苏家屯区(浑南区)浑河站东街道:南京南街、中海和平之门二期、中海和平之门三期、中海和平之门4.1.1期、中海和平之门4.1.2期、山姆会员店。
因现场施工条件限制,下列计划变更:
8月14日6时00分—19时30分,崇山变凤凰乙线所带凤凰乙A、凤凰乙B环网单元、凤凰乙C环

网单元。影响皇姑区泰山路、黄河大街,国际会馆(双电源此路电源)、辽宁大厦(双电源此路电源)、丽阳(双电源此路电源)。8月15日6时00分—19时00分,粮食变粮库线所带粮库1、粮库2、粮库3。影响大东区东陵路,辰晨美景自维、辰晨美景小区。
因现场不具备施工条件,下列计划取消:
8月13日8时30分—11时30分,大东变莲花甲、乙线、省肿一线。影响大东区小河沿路,肿瘤医院(双电源此路电源)、沈阳鸿海洗浴有限公司,606所(双电源此路电源)、二量,水岸雅居,民航,东鹰实业,荣恒热力供暖,93303,沈空金加,空军木材、莲花小区,莲花东小区,水岸雅居小区,民航小区,民航住宅小区,乐警1小区,沈空四站小区。

温馨提示:计划有延后执行,提前送电或因不可抗力取消的可能。请各用电单位和居民安排好生产和生活,关闭用电、用水及煤气设备,防止意外发生。我们对停电给您生产、生活带来的不便深表歉意,请给予理解和支持。以上停电通告内容为国网沈阳供电公司授权沈阳日报独家刊登。
国网沈阳供电公司 国家电网服务热线:95598

注销声明
沈阳众合伟业文化科技有限公司(统一社会信用代码91210112573488533B)经公司股东大会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。
公司住所:沈阳市东陵区三义街28-4号901室
联系人:肖春禹
联系电话:13998114493

注销声明
沈阳军鼎房地产开发有限公司(注册号210113000005895)经公司股东大会研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。
公司住所:沈阳市新城子区福州路98号
联系人:田先生
联系电话:13998170926

遗失声明
中南世纪城(沈阳)房地产开发有限公司给王丽君A18#1-10-2开房款收款收据(号码NO.140055820)丢失,声明作废。

遗失声明
李凤艳和平区长白街道沙岗子村拆迁协议(协议号XJPC-11-015)丢失,声明作废。

日报常年法律顾问
辽宁百涛律师事务所
主任 律师 贾煜
免费咨询热线:2690580